

TEHNIKA

GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE
DELOVNEGA
LJUDSTVA

LETO XXXIV., ŠT. 43

Ptuj, 5. novembra 1981

CENA 6 DINARJEV

Svečke so ugasnile, spomini živijo...

Ob dnevu mrtvih je na grobovih naših padlih zagorelo na tisoče svečk; nešteto cvetov smo postavili na zemljo, pod katero počivajo naši znanci, sorodniki in prijatelji. Poklonili smo se ob spomenikih borcem za svobodo, spominu vsem tistim neznanim ljudem, ki so umrli za to, da danes mi živimo. Še cvetjem in svečkami smo ponovno obudili spomine na vse mrtve, za trenutek smo sklonili glavo in se vdali spominom iz preteklosti.

Povsod po naši republiki so se v počastitev dneva mrtvih vrstile številne komemorativne svečanosti. Tudi v ptujski občini jih je

bilo precej. Osrednja komemoracija pa je bila v soboto 31. oktobra ob deveti uri na starem mestnem pokopališču v Ptuj. Pol ure prej so se na Titovem trgu v Ptuj zbrali učenci, dijaki in študentje skupaj z delovnimi ljudmi in občani, ter predstavniki družbeno političnih organizacij. Od tam so v žalni povorki prišli do spomenika

padlim borcem na starem mestnem pokopališču, kjer so najprej položili vence in prižgali svečke, zatem pa so prisluhnili komemorativnemu govoru dr. Mitje Mr-goleta, podpredsednika SO Ptuj. Spomin na vse umrle so s kulturnim programom počastili še člani komornega moškega pevskega zbora iz Ptuja pod vodstvom

Franca Lačna. godba na pihala in učenci OŠ Olga Meglič.

V nedeljo 1. novembra pa so zaživela vsa pokopališča. Zagorele so nove in nove svečke, v jutranji rosi so oveneli številni spominski cpetovi. Danes je cvetje že uvenelo, svečke so ugasnile, a spomini živijo...

M. Ozmeč



Na osrednji komemorativni svečanosti je govoril dr. Mitja Mr-gole

Ob spomeniku padlim so se zbrali številni Ptujčani in okoličani.

MEDOBČINSKI SVET ZKS MARIBOR

O delu komunistov v ostalih DPO

Na ponedeljkovem posvetu, ki ga je v Mariboru vodila Ivanka Vrhovčak, izvršna sekretarka za naloge ZK in delo komunistov v DPO pri predsedstvu CK ZKS, je bilo največ konkretnih misli povedanih o delu mladih komunistov in mladine nasploh. Ugotavljali so, da marsikje obravnavajo zvezo socialistične mladine kot drugorazredno organizacijo, ne da bi se ob tem zavedali, da so problemi mladih problemi celotne družbe. Vprašanj, katerih reševanje je v zaostrenih gospodarskih pogojih dosti težje kot sicer, ni malo. Predvsem so to problemi v zvezi z usmerjenim izobraževanjem, s socialnim položajem učencev in študentov, z zaposlovanjem mladine, in tako dalje. Razpravljali so na posvetu opozorili, da mladinske organizacije same o teh problemih lahko več ali manj razpravljajo, reševati pa jih je moč zgolj s skupnimi akcijami celotnega združenega dela.

Precej je bilo rečenega tudi o idejnopolitičnem usposabljanju mladih aktivistov. Udeleženci posveta so menili, da bi morale vse družbeno-politične organizacije pripraviti poenotene programe idejnopolitičnega usposabljanja in jih

tudi skupaj izvajati, saj prav mladini za te oblike usposabljanja zmanjkuje predvsem sredstev. Hkrati pa so ugotavljali, da je marsikje še velik razkorak med vodstvi občinskih organizacij mladine in osnovnimi organizacijami ZSMS. Tudi tu se srečujejo s foramskim delom, premalo pa so povezani z ostalimi DPO. Krivde za to ne gre prisoditi zgolj mladim. V občinah se je treba dogovoriti za skupne programe dela DPO in jih skupno tudi uresničevati — predvsem tisti del programov, ki se nanaša na konkretne probleme mladih v vseh okoljih.

Ko so udeleženci posveta govorili o delu komunistov v SZDL so poudarili, da frontnost te družbenopolitične organizacije ni uveljavljena v celoti. To se odraža v neuresničevanju sprejetih dogovorov tako v krajevnih skupnostih kot v združenem delu. Ker so OO ZKS idejno premalo močne prihaja ob neuresničevanju zastavljenega dela tudi do nepotrebnih trenj, ki jih komunisti ne znajo poravnati v tovariških pogovorih. To pa je tudi posledica neujeljavljajanja metod dela v zvezi komunistov in foramskega dela.

Med evidentiranjem kandidatov za razne funkcije v delegatskem sistemu za naslednji mandat se je pokazalo, da je med evidentiranimi sicer več članov zveze komunistov kot v sedanjem, vendar je evidentiranih tudi enkrat več mladih. Med njimi je precej takih z nižjo izobrazbo. Glede na znane težave delegatov, ki se ubadajo s strokovno pripravljenimi gradivi je vprašanje, ali bodo zmogli dobro opravljati svoje delegatsko poslanstvo. Poleg tega je med evidentiranimi večina mladih predvsem zato, ker starejši želijo prevaliti del bremena na mlajši rod. To bi ne bilo narobe, če bi bili mladi tudi dovolj usposobljeni za takšne naloge.

Ko so udeleženci posveta govorili o delu komunistov v družbenih organizacijah in društvih so menili, da je prešibko. Le malokje se uveljavljajo aktivni komunisti kot metoda dela. Kazalo bi to metodo uresničevati v vseh takih organizacijah — vendar ne kot stalno organizacijsko obliko dela temveč kot metodo za reševanje problemov, ki jih tudi v družbenih organizacijah in v društvi ni malo.

N. Dobljekar

Ocena dosedanjih priprav na volitve in na referendum

V ponedeljek, 9. novembra se bo na redni seji sestalo predsedstvo občinske konference SZDL Ptuj. Na seji bodo ocenili dosedanje priprave na volitve v letu 1982 in sprejeli naloge za nadaljnje aktivnosti na tem področju. Posebej bodo ocenili delo delegacij družbenopolitičnih organizacij v družbenopolitični zbor skupščine občine Ptuj, povezano s tem bodo tudi obravnavali gradivo za 42. sejo DPZ SO Ptuj in oblikovali stališča za delegacijo, da jih bo lahko posredovala na seji DPZ v torek, 10. novembra.

Prav tako v ponedeljek popoldne bo tudi skupni posvet predsednikov krajevnih konferenc SZDL, članov odbora za izvedbo referenduma in vodij skupin, ki so zadolžene za pomoč pri delu krajevnih skupnosti. Skupno bodo ocenili dosedanje razprave v pripravah na referendum z drugimi občinskimi samoprisevki za sofinanciranje gradnje šolskega prostora v občini Ptuj. Na podlagi ocene se bodo dogovorili za nadaljnje aktivnosti.

FF

Sindikalni delavci iz Egipta obiskali TGA Kidričevo

V prejšnjem tednu je bila v tovarni glinice in aluminija Boris Kidrič v Kidričevem na obisku tričlanska delegacija sindikata delavcev kovinske industrije iz Egipta. Gostitelji so jih ob tej priložnosti seznanili s celotnim delovnim procesom v proizvodnji aluminija. Beseda pa je tekla še o predvideni gradnji nove elektroline.

Sindikalne delavce iz Egipta je med drugim zanimala tudi organizacija dela sindikata v tovarni in vrsta podrobnosti v zvezi s socialno varnostjo za

poslenih, zlasti vloga skupnosti za pokojninsko in invalidsko zavarovanje.

Ob svojem obisku v ptujski občini si je delegacija sindikata delavcev kovinske industrije iz Egipta ogledala še nekatere znamenitosti starega Ptuja in muzejske zbirke, sestali pa so se tudi s predstavniki občinskega sveta zveze sindikatov Ptuj in člani občinskega odbora sindikata delavcev zaposlenih v kovinski predelovalni industriji.

IZ VSEBINE

Vrsta nujnih ukrepov (stran 2)

Proslave — sestavni del kulturne politike (stran 4)

Setev še vedno aktualna (stran 5)

Ne smemo jih pozabiti (stran 7)

Ptujski modelarji znova najboljši (stran 9)

SEJA CK ZKS

O kmetijstvu in gozdarstvu

Včeraj, 4. novembra je bila v Ljubljani 11. seja centralnega komiteja ZK Slovenije. Osrednja tema je bila razprava o uresničevanju nalog ZK v zvezi z razvojem te socialistično preobrazbo kmetijstva in gozdarstva; obravnavali pa so tudi informacijo o pripravah na 9. kongres ZK Slovenije in 12. kongres ZK Jugoslavije.

O središčni točki dnevnega reda je ustrezna komisija pripravila obširno gradivo, ki je bilo dobra podlaga za razpravo na seji. V poročilu je podrobneje razčlenjeno prizadevanje ZK za uresničevanje idejnopolitičnih usmeritev pri preobrazbi kmetijstva, zlasti še v obdobju po 2. seji konference ZKS o kmetijstvu, ki je bila junija 1969. V gradivu je med drugim zapisano:

«Večja proizvodnja hrane in surovin v kmetijstvu je v planskih dokumentih republike in federacije opredeljena kot ena od strateških nalog našega razvoja in pogoj za ekonomsko in s tem tudi za družbeno stabilizacijo. Ta vprašanja so še toliko bolj aktualna, ker proizvodnja hrane v svetu prerašča iz ekonomskega in socialne tudi v politično vprašanje. Razvite države, ki razpolagajo z glavnimi presežki hrane, izrabljajo to okoliščino za to, da bi pridobile prednosti, ki izhajajo iz ekonomske in politične neenakopravnosti na svetu. Uveljavljanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov, uporaba zemljiških površin in visoko produktivno in relativno cenejšo proizvodnjo hrane ter za razvijanje lastne tehnologije in proizvodnih postopkov, je zato za Slovenijo in Jugoslavijo — ne šamo notranjopolitično vprašanje, ampak tudi vprašanje, ki pomembno vpliva na položaj Jugoslavije v svetovnem gospodarskem sistemu.»

V nadaljevanju je zapisano, da za uresničevanje teh nalog ni potrebno znova sprejemati globalnih in idejnopolitičnih usmeritev, temveč moramo uresničevati že sprejete in jih dosledneje uveljavljati v praksi.

Za sejo so bila pripravljena tudi stališča in usmeritve za delovanje komunistov v zvezi s hitrejšim uveljavljanjem samoupravnih družbeno-ekonomskih odnosov v kmetijstvu in gozdarstvu. Bistveni povzetek teh stališč objavljamo na 2. strani Tehnika.

FF

EVIDENTIRALI VODSTVO ZK

Na seji komiteja OK ZKS Ptuj, ki je bila v sredo, 28. oktobra, so evidentirali kandidate za opravljanje funkcije predsednika občinske konference, sekretarja in izvršnega sekretarja komiteja OK ZKS. Za predsednika je predlagan Feliks Bagar, ki bo funkcijo opravljal neprofesionalno, za sekretarja Stanko Lepej, za izvršnega sekretarja pa Slava Šarc — obe funkciji sta profesionalni. Vse osnovne organizacije ZKS v občini bodo prejele obvestilo o evidentiranih kandidatih z opisom njihove dosedanje družbenopolitične aktivnosti in bodo o evidentiranih kandidatih razpravljale. Izvoljeni pa bodo na programsko volilni konferenci OK ZKS Ptuj v februarju 1982.

N. D.

KULTURNA SKUPNOST OBČINE PTUJ

RAZPIS

za podelitev priznanj Kulturne skupnosti občine Ptuj za leto 1981. Priznanje se imenuje OLJENKA in je dvostopenjsko: Velika oljenka in Oljenka.

- Priznanje se podeli — Temeljnim in drugim organizacijam združenega dela — Samoupravnim in interesnim skupnostim — Družbeno-političnim in drugim organizacijam — Društvom, skupinam in posameznikom

2. Veliko oljenko, kot najvišje priznanje Kulturne skupnosti občine Ptuj se podeli le izjemno, največ vsako leto po eno, za izjemne zasluge na področju kulture ali izjemne umetniške dosežke, ki so predstavili Ptuj in ptujsko občino v širšem slovenskem, jugoslovanskem in mednarodnem kulturnem prostoru in pomenili njegove afirmacije, za izjemno življensko delo na področju razvoja kulture v ptujski občini.

3. Oljenko, kot priznanje Kulturne skupnosti občine Ptuj se podeli vsako leto največ trem predlaganim za posebne zasluge na kulturno-zgodovinskem, muzejskem, likovnem, knjižnem, publicističnem, gledališkem, glasbenem področju, na področju varstva kulturne dediščine in drugih kulturnih področij za

— Organizacijsko delo na področju kulturnih dejavnosti v občini Ptuj

— Za dosežke na drugih, za kulturni razvoj Ptuja posebno pomembnih dejavnosti, za razvijanje revolucionarnih tradicij NOB in njihovo prenašanje v kulturno življenje Ptuja.

4. Predloge, v skladu s pogoji razpisa, lahko pošljejo organi skupščine Kulturne skupnosti občine Ptuj, organi družbenopolitičnih skupnosti, družbeno-politične organizacije, organi temeljnih in drugih organizacij združenega dela, druge samoupravne interesne in krajevne skupnosti ter druge organizacije in društva.

5. Pismene predloge z utemeljitvami sprejema Komisija za podeljevanje priznanj Kulturne skupnosti občine Ptuj, Raičeva 6 do 15. decembra 1981.

Komisija za podeljevanje priznanj Kulturne skupnosti občine Ptuj

V počastitev Dneva republike

Na zadnji seji odbora za organizacijo prireditev pri predsedstvu SO Ptuj so sprejeli program proslave DNEVA REPUBLIKE, ki bo na predvečer praznika, 28. novembra ob 18. uri v avli CSUI v Ptuj. Ker so proslave potekala pod geslom: S TITOM V SRCU, ZA DOMOVINO IN LJUDSTVO TITOVE JUGOSLAVIJE, mora tudi kulturni program ustrezati temu geslu. Kulturni program bodo izvajali učenci Centra srednjega usmerjenega izobraževanja in člani DPD Svoboda Ptuj pod vodstvom Branke Bezeljak Glazer.

Na seji so se tudi dogovorili, da bo v počastitev praznika republike tudi odprtje treh novih mostov čez Dravinjo, ki so bili dograjeni pred tedni, uradno pa še niso bili izročeni v promet. To so mostovi v Trzcu, Doleni in Stogovcih.

FF

IZ MUZEJSKE FOTOTEKE



Barok in rokoko sta stroge linije v oblikovanju pohištva razgibala, klasicizem pa jih je začel umirjati. Na okus dobe so vedno bolj vplivali premožni meščanski sloji. Na začetku 19. stol. je francoski dvor še enkrat uveljavil pravi razkošni dvorni slog, ki je imel močan vpliv po vsej Evropi. Iz tega obdobja, imenovanega empire (1800—1815), hrani Pokrajinski muzej Ptuj bogato garnituro pohištva za spalnico in dnevno sobo, ki seveda vključuje tudi stole.

Zelo močno pa se je v naših krajih udomačil slog, imenovan bidermajer (1815—1848). To je izrazito meščanski stil, katerega osnovne značilnosti so skromnost, udobnost in funkcionalnost, skladna razmerja, dober material in obrtniška solidnost. Intimna sredina premožnejše meščanske družine je zahtevala izdelke, ki so zagotavljali praktičnost. Oblika in krasje sta morala biti v tesni povezavi z namembnostjo predmeta. Zato je bidermajersko pohištvo brez razkošnega okrasja. To se na stoli navadno omejuje na skromne, a vendar izrazito skladne in prefinjene intarzije na naslonjalih, le včasih tudi na prednjih nogah. Sedežne ploskve so običajno trapezaste ali polkrožne in večkrat prevlečene s progastim blagom s cvetličnimi vzorčki. Noge so upognjene rahlo navzven, prednji dve pa sta pogosto usločeni v rahli S liniji. Pri naslonjalih je bilo dovoljene več oblikovalske domišljije in sproščenosti, zato na teh poleg ravnih in rahlo ukrivljenih ali v trikot zloženih palic srečujemo zelo pogosto tudi srčaste oblike ali naslanjala v obliki pahljasto odprtega palminega lista, neredki pa so tudi motivi v obliki lire.

Stol, ki ga hrani Pokrajinski muzej Ptuj v kulturnozgodovinski zbirki, je tipičen primer iz bidermajerskega obdobja, ki ga zaznamujejo skladnost oblik in funkcionalnost, skrbna izdelava, navzven usločene noge, naslonjalo pa je predrto v obliki petlistnega cveta.

Marjeta Ciglencečki



Bidermajerski stol iz kulturnozgodovinske zbirke Pokrajinskega muzeja. Fototeka kulturnozgodovinskega oddelka F 1083.

Srečanje v Cirkovcah

Drugo srečanje tamburaških orkestrrov, ki so ga Cirkovčani odlično izpeljali, je potrdilo upravičenost odločitve o srečanju. Zelo spodbudna sta udeležba in kvaliteta zlasti mladih glasbenikov, prijetno nedeljsko popoldne pa je ostalo v lepem spominu tako nastopajočim kot poslušalcem.

Tekst in foto: I. kotar



— Nastopajoče, goste in številne poslušalce je med prireditvijo pozdravil predsednik Zveze kulturnih organizacij občine Ptuj Stane Stanič



— Domaćini so pripravili tudi okrepčilo — po nastopu so glasbenike povabili v šolsko kuhinjo na pečenice z zeljem



— Konec nastopa in prireditve — nasvidenje na tretjem srečanju!

OBISKALI SMO HIŠO CVETJA

O delu društva upokojencev v Kidričevem smo že večkrat pisali, zato ga je odveč ponovno predstavljati. Velja poudariti, da jim ni nobeno delo pretežko in so doslej vsako nalogo tudi v celoti opravili. Številnim izletom v razne kraje, znane iz NOB, se je pridružil tudi tisti, o katerem so dolgo govorili in se nanj pripravljali. To je bil dvodnevni izlet v Beograd z obiskom hiše cvetja na Dedinju, kjer večno počiva naš ljubljenski tovariš TITO.

To kar smo vsi prisotni doživeli v teh dveh dneh in s kakšnimi občutki smo se nemo pomikali v koloni okrog grobnice, ni moč opisati, vse to se lahko le doživi. Moram poudariti, da smo bili vsi nestrpni že tedaj, ko smo pred pisarno društva upokojencev čakali na avtobus. Mladi šofer Slavko Kukovec nas je lepo in varno pripeljal na določeno mesto in tudi varno nazaj na naše domove.

Člani društva upokojencev so dobro izbrali traso potovanja, saj smo si po izjemnem doživetju in občutju v hiši cvetja ogledali še Novi Beograd in nato nadaljevali pot proti Novemu Sadu, kjer smo si med drugim ogledali znamenito Petrovaradinsko trdnjavo, kjer je bil nekoč zaprt tudi tovariš Tito. No, povedati moram, da smo prej obiskali še muzej »25 MAJ«, ki je nedaleč od hiše cvetja. Kar smo videli v tem muzeju ni mogoče opisati v nekaj vrsticah, saj bi tudi sami potrebovali namesto ene ali dveh ur kar ves dan ali še več, da bi si lahko ogledali vse do podrobnosti.

Ob tem ne smemo prezreti požrtvovalnosti tovarišev v društvu upokojencev tako predsednika, tajnika in Ivana REPCA, ki je

bil tako pri organizaciji kot tudi v ostalem izredno aktiven in požrtvovalen, saj mu ni bilo žal časa. Ker imenovanega mnogi upokojenci poznajo že iz prejšnjih dobro organiziranih izletov in njegovega aktivnega dela ne le v DU, v SZDL in še kje, zato ga ni potrebno še posebej predstavljati. Prepričan sem, da bo Ivan tudi v bodoče prizadevno opravljal naloge pri rekreaciji upokojencev.

Tako njemu za dobro organizacijo in vodenje, kot mlademu šoferju »CERTUS« iz Ptuja v svojem imenu in v imenu vseh, ki smo se tega izleta udeležili, pristrčna hvala! France Meško

Komemoracija pred spomenikom Borisu Kidriču



Tudi najmlajši so prizigali svečke v spomin padlim

Kukavi, kjer je pred dnevi prvi pritekla voda. Vaščani so bili nad tem zelo navdušeni.

Ste imeli v zadnjem času na vašem območju kak večji požar?

»Letos na srečo še ne, smo pa pred letom dni imeli večji požar zaradi strele. Cel kup nevesčnosti se nam je takrat zgodilo. Prvič nismo imeli elektrike, da bi alarmirali gasilce o požaru. Drugič, požar je nastal na izredno težko dostopnem območju in tretjič, zaradi blata nismo mogli



Jože Novak, poveljnik GD Gabernik

vsega pogasiti. Nastala je velika materialna škoda. Drugih večjih požarov na srečo še nismo imeli.

Kako sodelujete s soslednjimi GD?

»Zelo dobro. Mislim, da vsa društva v okviru gasilskega centra med sabo dobro sodelujemo. Predvsem ob raznih prireditvah, tekmovanjih in srečanjih pa tudi ob akcijah gašenja požarov če je potrebno.«

Ste zadovoljni z gasilskim kadrom?

»Tu se lahko celo pohvalimo, saj imamo v našem GD šest nižjih gasilskih častnikov, enega podčastnika prve stopnje, enega višjega častnika, žensko gasilsko sodnico in tri častnice. Skratka, na tem področju imamo vse urejeno, pa tudi aktivni so v veliki večini. Mislim, da nismo veliko društvo, smo pa zato precej aktivni, tako, da v pešni meri upravičujemo naš obstoj in zaupanje vaščanov.«

M. Ozmeč

Mladi dejavni na različnih področjih

OO ZSMS PODLEHNİK

Pred dnevi sem bil med mladimi v osnovni organizaciji ZSMS Podlehnik. Povedali so, da mladinska organizacija šteje 140 mladincev in mladink, od tega pa je aktivnih le dobrih trideset. V okviru interesnih dejavnosti se mladi vključujejo na področju kulture, športa, mladinskega prostovoljnega dela, informiranja, splošne ljudske obrambe in družbene samozasčite, idejnopolitičnega dela ter kadrovanja mladih.

V okviru kulturne komisije pripravljajo kulturne in literarne večere, proslave ob pomembnejših praznikih, skupaj z osnovno šolo Martin Kores v Podlehniku, deluje tudi dramsko-recitatorska in pevska sekcija. Ob prazniku dela so priredili kresovanje z mitingom in razstavo o tovarišu Titu.

Sportna komisija organizira v poletnem času prijateljska srečanja, turnirje v nogometu, košarki na igrišču ob domači osnovni šoli, člani pa se udeležujejo tudi športnih tekmovanj v sosednjih krajevni skupnostih. Letos so sodelovali na turnirjih v Selah, Zetalah, Majšperku in Tržcu. V zimskem času imajo

enkrat tedensko rekreacijo v telovadnici osnovne šole, dekleta so formirala rokometno ekipo, ukvarjajo se z namiznim tenisom. Na prostem pa prirejajo smučarska tekmovanja v veleslalomu, slalomu, smuku.

Komisija za SLO in DS vključuje mlade v akcijo NNNP, vključeni v prostovoljno gasilsko društvo, ki je eno najuspešnejših v okviru gasilskega centra Videm. Tudi letos so bile marljive članice na tekmovanju v Selah. V njihovem varstvu je spominska plošča na Združenem domu, spomenik padlim kurirjem, udeležujejo se tradicionalnega „Pohoda po poteh revolucije“ v Mostje in s tem krepijo revolucionarne tradicije NOB in revolucije. V načrtu imajo organizacijo orientacijskega pohoda.

Komisija za idejno politično delo pripravlja predavanja iz aktualnih tem, razpravljajo o razvoju in načrtih krajevne skupnosti, po

sestankih se pogovarjajo o političnih dogodkih doma in v svetu, nekaj predavanj pa bodo pripravili v sodelovanju s Centrom marxističnih krožkov, ki deluje pri OK ZSMS Ptuj.

Komisija za mladinske delovne akcije ima glavno nalogo dokončanje del pri urejanju bankin, popravilu krajevnih cest, pripravi kresov, sami pa so položili tlak in uredili mladinsko sobo v Zadržnem domu, kjer se zbirajo ob koncu tedna. Dva mladca sta bila udeležena zvezne MDA v Kotorju. Mlade obveščajo o svojem delovanju in akcijah.

Anica Murk, sekretarka OO ZSMS Podlehnik, je povedala, da so sestanki slabo obiskani, za kar so vzroki oddaljeni kraji, mladi, ki študirajo v Mariboru in Ljubljani pridejo redkeje domov tako, da so v dejavnost vključeni v večini le srednješolci. Prizadevali si bodo, da v svoje aktivnosti vključijo čim večje število mladih, večjo pozornost pa bodo namenili tudi informiranju. S skupščino krajevne skupnosti, KK SZDL, GD, osnovno šolo Martin Kores in Prosvetnim društvom dobro sodelujejo; v njih je vključenih več mladih. D. Papler

HUMOR

BANKA 100 + 1 NAČIN



Prosim, a je možno dobiti kredit za sanacijo kreditov?



Ta letošnji pridelek pa človeka res zelo hitro ogreje



Potrošnika, ki kupuje drage luksuzne predmete je treba potipati za žep!

v z n a m e n j u

OD 5. DO 12. 11. 1981



od 21. 3. do 20. 4.

ZENSKA: Ni vse dobro, v nevarnost drvite. Z lepo besedo se tudi da povedati resnico. Ne urejajte samo svoje zunanosti. Poskušajte pomagati.
 MOŠKI: Preveč ste zaverovani vase. Rešite se vsakdanje more, pojdite v družbo. Premagajte manjvrednostni kompleks. Ne bojte se pogledati ljudem v oči. Obnašajte se normalno in pošteno. Globoka ljubezen, pismo.



od 22. 6. do 22. 7.

ZENSKA: Veseli boste, pa ne boste vedeli za vzrok. Za vašo zapravljenost postane pozorna oseba, ki jo hočete prikleniti nase. Zaman hrepenite po bogastvu in brezdelju. Ne naklepajte proti tistim, ki jim zavirate.
 MOŠKI: Motite se v svojih sodbah. Prestrogi ste do svojih bližnjih. Odkrili boste neljubo pomoto. Ne potrebujete vsega kar si želite. Ljubezen.



od 24. 9. do 23. 10.

ZENSKA: Zaljubili se boste v dve osebi z enako močjo. Vse življenje boste zelo čustveni. Morali se boste odpraviti k neprijetnim ljudem. Pismo.
 MOŠKI: Nepričakovan obisk vas bo razveselil. Z močno voljo boste pregnali turobno počutje. Želeli boste prodreti v skrivnost neke zapeljivke. Srečo boste imeli v prijateljskih odnosih, v ljubezenskih pa ne. Poljub.



od 22. 12. do 20. 1.

ZENSKA: S težavo se boste odločili za večji nakup. Akcija, ki ste jo sprožili, se bo dobro končala. Vaš trud so opazili ljudje, ki so za vas pomembni. Izpit boste uspešno opravili. Nekaj prijetnega boste doživeli.
 MOŠKI: Našli ste duševno ravnotežje. Neke oseba na vas zelo blagodejno vpliva. V vaši neposredni bližini se bo rodil otrok. Pomagali vam bodo.



od 20. 4. do 20. 5.

ZENSKA: V družbi vam pripravljajo presenečenje. Oseba, ki ste vanjo zaljubljeni ni vredna vaše ljubezni. Če si želite potomca je sedaj pravi čas. Vaši potomci vam bodo v veliko veselje. Dobro vam bo v soboto.
 MOŠKI: Tujci vas bodo jezili s svojim vedenjem. Po nečem boste zaman hrepeneli. Spremeniti odnos do nekoga. Doživeli boste veliko presenečenje.



od 23. 7. do 23. 8.

ZENSKA: O ljubljeni osebi boste zvedeli bridko resnico. Ljubezen do vas je samo igrana. Zabavali se boste medtem ko se bodo drugi dolgočasil.
 MOŠKI: Drugim pomagajte, sebi pa ne. Izkoristite svoj prodoren pogum tudi zase. Ne uporabljajte pravih sredstev. Premalo zaupanja gojite do svojih zmogljivosti. Prišlo bo do prelomnice v vašem življenju. Izlet.



od 24. 10. do 22. 11.

ZENSKA: Ne mislite, da je samo drugim poslano z rožicami. Odslej boste lažje živeli. Z nekim nepomembnim predmetom boste imeli izredno veselje. Se malo se potrudite, pa bodo opazili vašo vneto in vas pohvalili. Obisk.
 MOŠKI: Zaradi svoje prihodnosti se morate močno potruditi. Tiha želja se vam bo izpolnila. Staro čustvo bo odmrlo, novo bo vzplamtelo. Piknik.



od 21. 1. do 19. 2.

ZENSKA: Uresničile se vam bodo ljubezenske sanje. Dovolj ste močni, da se lahko ognete neljubim dogodkom. Če boste le hoteli, se boste zabavali.
 MOŠKI: Ljubljeno bitje vas že dolgo vara. Vaša marljivost in iznajdljivost bosta bogato poplačana. Vaše zadeve še ne bodo tako kmalu rešene. Dvome o sebi boste kmalu pregnali. Bodite previdni, pa se ne boste zapletli.



od 21. 5. do 21. 6.

ZENSKA: Zaradi nekaterih sprememb v ožjem krogu družine boste zelo srečni. Zaman si želite, da bi si pridobili naklonjenost neke imenitne osebe. Ugotovili boste, da je vaš ljubezenski uspeh celoten. Veselo pismo.
 MOŠKI: Preživete sreče ni mogoče obnoviti. V starem znancu boste odkrili dobrega prijatelja. Uspevali boste, pa vseeno ne boste srečni. Ples.



od 24. 8. do 23. 9.

ZENSKA: Skrivnostne znamenja, ki ste jih dobili v mladosti, se bodo razrešila. Bolj vas spoštujejo kot zaslužite. Preveč dela si nalagate, ne boste zmogli. Varujte se srečanja s temnolaso osebo nasprotnega spola.
 MOŠKI: Odkrili boste nenavadno čustvenost pri človeku, ki ste zanj mislili, da je trd ko kamen. Nedorajnost ni vedno nedolžnost, je varianta.



od 23. 11. do 21. 12.

ZENSKA: Ne jezite se zavoljo povsem nepomembnih reči. Zvedeli boste nekaj zelo skrivnostnega, a hkrati zelo pomembnega. Zabavali se boste.
 MOŠKI: Srečni boste, čeprav je povsem ne zaslužite. Izognite se nečastnim opravičkom. Ljubljeni osebi ne povejte vsega, kar mislite o njej. Nekaj več tovariškega čuta do svoje okolice vam ne bo škodovalo. Zabava.



od 20. 2. do 20. 3.

ZENSKA: Srečno se boste pročili in dobili zdrave otroke. Ohranite svoje skrivnosti zase. Prihodnje dni vas čaka veliko dela. Neke svetlolasa oseba vas spravlja v obup. Prišlo bo do neljubih sprememb.
 MOŠKI: Razjezili se boste, potem vam bo odleglo. Doživeli boste srečo v nesreči. Za nekaj časa boste izgubili najboljšega prijatelja. Izlet.



Knjiga, ki jo v 'boljših družinah najpogosteje vzamejo v roke.



Prizgal bom lučko tudi vam, moji pokopani žulji ...

UGANKARSKI SLOVARČEK

AGEZILAJ = špartanski kralj, ki se je uspešno vojskoval proti Tebancem in Perzijcem ter okrepil moč Sparte
 MANASIJA = utrjen samostan pri Despotovcu v Srbiji s starejšim imenom Resava
 PLINIJ = rimski pisatelj, ki je umrl med izbruhom Vezuva 79; napisal je Zgodovino narave
 PARLO = starejša nemška filmska igralka s pravim imenom Grethe Kronstadt (Dita, 1906-1971, »Dama z masko«, »Tropske noči«, »Atlanta«, »Pikova dama« dr.)
 VERMONT = ameriška zvezna država z glavnim mestom Montpelier, leži ob kanadski meji
 VRLA = desni pritok Južne Morave ki seče skozi Surdulico; dolga je 28 km
 ZAK = pomemben poljski slikar poetsko stiliziranih podob otrok in potepuhov (Eugenjusz, 1884-1926)
 TILKA = Jenkova humoreska o šepavem, malo omejenem kmečkem fantu

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE

VODORAVO: Spektri, trnovec, realec, D, KS, parkirišče, OT, azio, jarkice, Omar, Grass, kapelnik, Daladier, tir, avioni, Aladin, Rab, AC, AC, stara, obrat, domačija, ono, parada, otrok, Eton, Neretva, rig, Derain.



SESTAVIL EDI KLASINO	KAMELI PODOBNA ŽIVAL	MADŽAR	ATLETINJA NIKOLIC	DOPISU V TEDNIKU	POTRE IVAN	UTRJENI PASOVI DO CESTI RAZIKAL ALKANA
ZASLEDOVANJE DIVJAČINE	SPARTANSKI KRALJ	MERSKA ENOTA	RIZEVO ŽGANJE	NEMERKA IGRALKA POLJEVNI SLIKAR	RUDAR	IVANA KOBILICA



DOPISU V TEDNIKU	DEL POTI TULIJ
OTOK PRED VENEZUELSKO OBALO	SAMOSTAN PRI DESPOTOVCI

237	PREKLIC NAROČILA	KIT	RIMSKI UČENJAK	IRENA KOLESAR	ČAROVNEC
SRPEK, SRPEK	JENKOVA NOVELA MIOĐRAG PETROVIC	MATEMATIČNO ZNAMENJE	REJA	KALIJ	PEVEC PESTNER
				HROŠČI	REKA SKOZI SURDULICO
				PULZ	LIMONADA
				FILMSKI IGRALEC VERSTILNO DELO	IVAN PRIJATEL
				SKLEPNI REVMA TIZEM	ČARGO IVAN
				DOPISU V TEDNIKU	BOGINJA NESREČE
				MESTO V TURCIJI	FIRMA
				POŠKODOVANJE ZBIRKA	
				DRŽAVA V ZDA	ADOLF
				PREBIVITAKE ANTONIO ZANIGRO	
					USAND. POLITIK AMIN



